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     Bajo el lema “HR Quest: A journey to new dimensions ... DISCOVER IT!”, los capítulos estudiantiles de SHRM celebrarán su vigésimo aniversario en Puerto Rico. El magno evento se llevará a cabo del 17 al 19 de abril en el Hotel Condado Plaza.

    La convención es una oportunidad única para asistir a conferencias, talleres y foros, relacionados al campo de recursos humanos. Además, podrás conocer a profesionales destacados y hacer networking. Las comidas y bebidas están incluidas en el costo.
    
 En la vida profesional, no solo la adquisición de conocimiento es importante, también lo es socializar, por eso habrán oportunidades de confraternización, en las que tendrás la oportunidad de conocer a socios de todos los capítulos estudiantiles de SHRM a nivel Isla. Los eventos sociales están titulados "HR Expedition Party" y  "Spring Anniversary Gala". En el  HR Expedition Party habrá una 
competencia de disfraces entre capítulos, mientras que en la gala habrá coctel, música y baile. 

Por un costo adicional, podrás llevar a las actividades sociales a invitados que no sean socios.

   Para los estudiantes socios que se registren en o antes del 27 de febrero y paguen un depósito de $70,  la convención tendrá un costo de $165, mientras que para aquellos que se registren después de esa fecha el precio será de $180. 

    Si deseas más información, escríbenos a shrmupi@yahoo.com o llámanos al (787) 764-0000 Ext. 2859. 
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     Con el propósito de cumplir con el compromiso que tenemos de contribuir al desarrollo académico y profesional de nuestros socios, queremos invitar a todos aquellos que les falte un año o menos para graduarse, a que se registren para tomar la única certificación que los reconocerá como Profesionales de Recursos Humanos (PHR por sus siglas en inglés).


     De acuerdo con la Sociedad para la Gerencia de Recursos Humanos (SHRM), la certificación es una acción voluntaria de un grupo de profesionales con el propósito de establecer un sistema para destacar a profesionales que hayan alcanzado un nivel de adiestramiento y experiencia laboral.


     ¿Por qué debes tomar el examen si todavía eres estudiante? Según la gerente de recursos humanos del Grupo Financiero Oriental, Maricarmen Blaudell, PHR, son más los estudiantes que los profesionales que pasan el examen debido a que su contenido se basa en conocimiento básico de conceptos de recursos humanos que son aprendidos en el salón de clases. Además, a nivel estudiantil, los socios de SHRM, solo tendrán que desembolsar  $120 antes de tomar el examen, mientras que a nivel profesional son $300. 


     El próximo examen para adquirir la certificación PHR, podrá ser tomado entre mayo 1 y junio 30 de 2009. La fecha límite para registrarse es el 13 de marzo. Si estas interesado en tomarlo o deseas información adicional, llámanos al (787) 764-0000 Ext. 2859 o escríbenos a � HYPERLINK "mailto:shrmupi@yahoo.com" �shrmupi@yahoo.com� y con mucho gusto un miembro de nuestra directiva se reunirá contigo y te guiará en el proceso. ¡No pierdas esta gran oportunidad! 


     Si te piensas inscribir o ya te inscribiste para tomar el examen pero no necesitas de nuestro apoyo en el proceso, de todos modos déjanos saber que lo hiciste, ya que para cumplir con unos requisitos que nos establece SHRM, debemos mantenerles informados de cuantos socios de nuestro capítulo han tomado o piensan tomar el examen. 


     La página de internet de la certificación es: http://hrci.org/











